

雅昌文化集团成功举办 2022年职工摄影作品展

为了营造良好的职工工作氛围，展示职工才艺，寻找发现美的心灵，2022年5月至8月，雅昌华南区、华北区先后组织开展了两场职工摄影活动。活动举办非常成功，职工拍摄的作品表现了充满活力的雅昌、气象崭新的时代和欣欣向荣的祖国，反映出雅昌职工们乐观上进的精神面貌。

华南区职工摄影作品展

5月16日下午四时许，精心筹备的雅昌（华南区）2022年职工摄影作品展迎来高光时刻——在雅昌（深圳）艺术中心二楼雅昌影像艺术空间，随着主持人的报幕，本次职工摄影展开幕式正式启动！深圳艺术印刷公司崔霁巍总经理受邀出席，并代表深圳雅昌党支部作了精彩致辞。各展出作品的作者也一同受邀参加了开幕式。



崔霁巍总经理坦言，对于来自各部门同事所展出作品的水准表示惊喜，对大家积极参与公司活动表示感谢和自豪，通过展出作品看到了创作者们的美好心灵。



随后，摄影专项总监欧明彬代表摄影展评委作了简要点评。他充分肯定了本次展出作品的质量和雅昌员工的创造力、审美观，并鼓励大家坚定自信，在今后的生活中多创作、出精品。

以上环节结束后，崔霁巍总、欧明彬总监向参展摄影师代表颁发了活动纪念品。在阵阵热烈的掌声中，本次摄影展开幕式圆满结束。紧接着，雅昌职工们进入到美妙的自由观展环节。



只见前来观展的同事在展馆内缓缓徜徉，欣赏一幅幅作品的同时，深情感知新时代的温度，感应新时代的脉搏，感受新时代所蕴含的正能量。



本次影展，主题为“喝彩新时代”，由雅昌党支部和雅昌工会联合主办，深圳艺术印刷公司行政综合部承办，活动同时得到了艺术影像业务单元的鼎力支持。经统计，在作品征集过程中，共有 97 名职工参与投稿，累积收到作品 272 幅，组委会最终遴选出 60 幅作品予以展出。这些展出作品，主题突出，极富表现力和感染力，充分体现了每位作者高雅的审美情趣和高超的摄影技术，折射出作者内心“美”的光芒。

华北区职工摄影比赛及摄影作品展

翩翩小影递希望，寸寸丹心寄雅昌。为展示职工才艺，丰富职工业余文化生活，提升雅昌精神文明建设。五月初，雅昌（华北区）举办了一场职工摄影展。本次活动由北京雅昌工会联合北京雅昌党支部主办，由北京雅昌行政综合部承办。

此次活动，雅昌（华北区）职工共计 50 余人携 110 余张作品报名参赛。作品展示出雅昌的盎然美景与生机勃勃，雅昌人积极向上的正能量风貌与永不言败的乐观精神，以及对新时代与新生活的歌颂。



从 7 月 28 日起至 8 月 12 日，北京雅昌职工摄影展在雅昌（北京）艺术中心四楼展区进行展览。

开幕式上，北京雅昌工会主席张雪红、北京雅昌艺术印刷有限公司总经理程成作开幕致辞，并与北京雅昌党支部书记王孔一同为获得职工摄影大赛一、二、三等奖的参赛选手颁奖。



颁奖环节结束后，大家开始自由观展。在一幅幅精美的作品面前，观展领导和同事不时驻足观看，时而对感兴趣的作品给予点评。有的同事为了表达对中意作品的喜爱之情，特意与作品合影留念。



“情系端午 粽情你我” ——雅昌（华南区）圆满举办2022 年端午节活动

五色新丝缠角粽，粽叶飘香迎端午。

值此中华民族端午佳节到来之际，为弘扬这一节日文化，丰富员工文化生活，2022年6月2日，深圳雅昌在员工饭堂举办了“情系端午 粽情你我”主题庆祝活动。

本次活动由深圳雅昌工会主办、深圳公司行政综合部承办。庆祝活动共由两个环节组成，首先开始的是带有中国古典风味的“投壶取乐”游戏，第二环节是本次活动的重头大戏——员工包粽子比赛。



活动开始前，同事们争先恐后地在投壶游戏区纷纷试投，寻找手感，参与热情完美爆棚。由于挡不住大家